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Розкрито засади правового регулювання, становлення и розвитку освіти  в Україні, 
оскільки розбудова системи освіти є важливою з огляду на значимість для становлення 
державності та демократизації суспільства в Україні. 

Правове регулювання, освіта, концепція, інтеграція, професіоналізм, розвиток,  
навчальний заклад. 

Проблема створення, вдосконалення та подальшого розвитку правового регулювання 
сфери освіти в Україні залишається однією з найактуальніших. Президент України В. 
Янукович зазначив: «Для мене, як Глави держави, освітня галузь є пріоритетною, адже за 
великим рахунком освіта – це головна складова гуманітарної сфери. Вона навчає і виховує, 
творить людину і громадянина» [1]. 

Правове регулювання сфери освіти в Україні – це сукупність правових засобів, за 
допомогою яких держава здійснює правовий вплив на суспільні відносини в освітянській 
галузі. Мета правового регулювання сфери освіти – забезпечення безперешкодного руху 
інтересів суб’єктів до цінностей. 

С.С. Алексєєв виділяє структуру правового регулювання, що характеризується, 
насамперед, методами і способами регулювання. Кожна галузь права має свій метод чи 
сполучення методів правового регулювання. У теорії правового регулювання прийнято 
виділяти два методи правового впливу: 

1. – метод децентралізованого регулювання, побудований на координації цілей і 
інтересів у суспільних відносинах, і який застосовується у сфері галузей приватноправового 
характеру; 

2. – метод централізованого, імперативного регулювання, що базується на 
відносинах субординації між учасниками суспільних відносин і що використовується у 
публічно-правових галузях [2, с.52]. 

     Одним із методів правового регулювання освіти є законодавча регламентація 
правовідносин галузі. На жаль, в Україні склалася ситуація, коли законодавче забезпечення 
освітянської галузі не відповідає реаліям сьогоднішнього дня і не враховує загальновідомо 
факту, що ефективність діяльності системи освіти є одним із визначальних чинників 
соціально-економічного розвитку будь-якої держави.                                                                                                                     

      До того ж не можна не враховувати, що надання освітянських послуг населенню 
країни перебуває в безпосередній залежності від діяльності, яку здійснюють органи 
державної влади щодо реалізації конституційного права громадян на освіту. Сьогодні 
тенденції розвитку освіти визначаються в першу чергу на законодавчому рівні. Формування 
достатньої і прогресивної законодавчої, іншої нормативно-правової бази освіти є одним з 
основних факторів, які можуть забезпечити можливість реалізації прав громадян на освіту. 
Тому прийняття достатньої, дієвої законодавчої бази галузі освіти, своєчасне внесення змін у 
діючі закони, а також реалізація вже прийнятих законів – актуальне, важливе і надто складне 
державне завдання. 

       На цей час в Україні, в основному вже сформована нова, самостійна галузь права 
– освітянська. Г.О. Дорохова наголошує, що «специфіка суспільних відносин у сфері освіти з
усіма їх взаєминами і залежностями відбивається в регулюючих відносинах законодавчих 
актів і їх складових норм права. Правові норми фіксуючи цілісність загальних відносин у цій 
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галузі, у свою чергу, утворюють власну систему з характерною для неї ієрархією рівнів 
зв’язків, структурою. Назвемо цю систему норм освітянським правом... Освітянське право 
можна вважати таким, що формується, постає як самостійнагалузь права» [3, с.23]. 

У галузі освіти України вже прийнята велика кількість нормативно-правових актів 
різного рівня, які мають єдину ціль: забезпечити правове регулювання освітянської сфери. 

У перші роки незалежності, освіта в Україні функціонувала згідно законодавчих актів 
Української РСР. Так, наприклад, відповідно до Закону УРСР «Про освіту» від 26.03.1996 р. 
наша держава нараховувала 1242 професійних, 735 середніх спеціальних та 156 
вищихнавчальних закладів, аспірантуру з 300 наукових спеціальностей та докторантуру, 518 
навчальних закладів та підрозділів підвищення кваліфікації й перепідготовки кадрів. За 
численними показниками мережа вищих навчальних закладів України відповідала рівневі 
більшості розвинених країн світу [4 с.34]. 

Незважаючи на те, що Україна успадкувала досить розвинену радянську освітянську 
інфраструктуру, виникли проблеми в галузі освіти під час розбудови самостійної незалежної 
держави. Важливою складовою процесу державотворення постало завдання формування 
власної освітянської політики. Перед суспільством було сформовано завдання, при 
збереженні позитивних надбань минулих років, створити національну систему освіти як 
основу відтворення інтелектуального, духовного потенціалу народу, виходу вітчизняної 
науки, техніки і культури на світовий рівень, національного відродження, становлення 
державності та демократизації суспільства в Україні [5, с.71]. 

Основними складовими нормативної бази сфери освіти в Україні є: Конституція 
України, Державна національна програма «Освіта» («Україна    XXI століття»), Національна 
доктрина розвитку освіти та Закони України «Про 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну 
освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про вищу освіту». 

Згідно Конституції України, кожен громадянин країни має право на вільний розвиток 
своєї особистості, якщо при цьому не порушуються права і свободи інших людей, та має 
обов’язки перед суспільством, в якому забезпечується вільний і всебічний розвиток її 
особистості (ст.23) та право на освіту. Повна загальна середня освіта є обов’язковою. 
Держава забезпечує доступність і безоплатність дошкільної, повної загальної середньої, 
професійно-технічної, вищої освіти в державних і комунальних навчальних закладах; 
розвиток дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної, вищої 
і післядипломної освіти, різних форм навчання; надання державних стипендій та пільг учням 
і студентам [6]. 

Державна політика в галузі освіти характеризується безперервним напрацюванням і 
здійсненням заходів щодо її реформування. Одним із перших кроків у 
загальнонаціональному масштабі стосовно перебудови освіти стало прийняття Першим 
З’їздом педагогічних працівників України Державної національної програми «Освіта» 
(Україна XXI століття) [7], яка 03.11.1993 р. була затверджена Постановою Кабінету 
Міністрів України. Головна мета Програми – визначення стратегії розвитку освіти в Україні 
на найближчі роки та перспективу XXI століття, створення життєздатної системи 
безперервного навчання і виховання для досягнення високих освітніх рівнів, забезпечення 
можливостей постійного духовного самовдосконалення особистості, формування 
інтелектуального та культурного потенціалу як найвищої цінності нації. 

На думку деяких науковців, багато положень Програми «Освіта» залишилися не 
виконані. Зокрема, не відбулося децентралізації управління освітою. Через несприятливі 
правові умови приватний сектор розвивається повільно, а отже, не створює альтернативи та 
конкуренції державним закладам освіти. Державні стандарти освіти до сих пір не є гнучкими 
та не враховують регіональних особливостей [8, с.3]. 
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Не створено також умов для участі громадськості в процесі напрацювання та 
прийняття рішень в сфері підвищення якості освіти, забезпечення її доступності. Не 
зважаючи на те, що Програма «Освіта» передбачає впровадження державно-громадської 
системи управління нею, за якої громадськість і держава рівноправні партнери, й досі не 
існує механізмів громадського контролю за діяльністю навчальних закладів, звітності 
державних 
органів управління освітою перед суспільством, участі громадськості в прийнятті важливих 
рішень в процесах освітянської діяльності [9,с.87]. 

17.04.2002 р. Указом Президента України була затверджена Національна доктрина 
розвитку освіти, яка визначає систему концептуальних ідей та поглядів на стратегію і 
основні напрями розвитку освіти в першій чверті XXI століття. Мета державної політики 
щодо розвитку освіти, як зазначається в цьому документі, полягає у створені умов для 
розвитку особистості і творчої самореалізації кожного громадянина України, вихованні 
покоління людей, здатних ефективно працювати і навчатися протягом життя, оберігати й 
примножувати цінності національної культури та громадянського суспільства, розвивати і 
зміцнювати суверенну, незалежну, демократичну, соціальну та правову державу як 
невід’ємну складову європейської та світової спільноти [10, с.64]. 

Закон України «Про освіту» є базовим у чинному законодавстві держави, що 
спрямований на врегулювання суспільних відносин у галузі навчання, виховання, 
професійної, наукової, загальнокультурної підготовки громадян України. Він встановлює 
правові, організаційні, фінансові та інші засади функціонування системи освіти, створює 
умови для самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства і держави [11]. 

Вивчення питання правового регулювання системи освіти, дозволяє зазначити, що 
воно здійснюється комплексно. Тобто, можна спостерігати різноманітні норми 
адміністративного права: імперативні, дозвільні та рекомендуючі. Як правило, в сфері, що 
досліджується більш за все використовуються норми, які містяться у відомчих нормативних 
актах, зокрема наказах Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України. 

Нормативні акти регулюють відносини за такими напрямами, як: 
– удосконалення системи управління освітою (постанови Кабінету Міністрів України:

«Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад»  № 778 від 
27.08.2010 р.; «Про затвердження Положення про дослідницький університет» № 163 від 
06.09.2010 p.; накази Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України: «Про 
затвердження Положення про піклувальну раду загальноосвітнього навчального закладу» № 
45 від 05.02.2001 р.; «Про затвердження Примірного статуту загальноосвітнього навчального 
закладу» № 284 від 29.04.2002 р. тощо); 

– стандартизація змісту освіти, ліцензування, атестація та акредитація навчальних
закладів (Постанови Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Положення про 
навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній 
навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний заклад 

– дошкільний навчальний заклад» № 306 від 04.09.2010 p.; «Про ліцензування
освітніх послуг» № 1380 від 31.08.2012 p.; наказ Міністерства освіти і науки, молоді і спорту 
України: «Про затвердження Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та 
позашкільних навчальних закладів» № 553 від 11.09.2004 p.); 

– гуманізація та демократизація освіти, методологічна  переорієнтація процесу
навчання на розвиток особистості (Постанови Кабінету Міністрів України: «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» № 996 від 
05.02.2013 р.; «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми 
оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2015 року»          № 2956-р від 15.02.2012 р.; 
«Про затвердження Державної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти на 
період до 2014 року» № 785 від 02.11.2012 p.; «Про зовнішнє незалежне оцінювання 



СЕКЦІЯ 3 
«Соціально-економічні аспекти управління якістю освіти і науки» 
«Освітні інновації з позицій доступності та неперервності освіти» 

навчальних досягнень осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів 
України в 2011 році» № 833 від 26.08.2010 р. тощо). 

Реалії сьогодення потребують подальшої модернізації вітчизняної системи освіти. Час 
потребує внесення змін та доповнень до діючих законодавчих актів, а саме до Законів 
України «Про вищу освіту», «Про позашкільну освіту», «Про виховання дітей та молоді», 
«Про освіту осіб з обмеженими можливостями здоров’я (спеціальну освіту)». Про це 
свідчить і проведений 26.02.2010 р. громадськими організаціями Інституту виборчого права, 
Товариством конституційного права України, Українською асоціацією з розвитку 
менеджменту та бізнес-освіти за підтримки Міжнародного фонду «Відродження», 
представництвом Американської ради в Україні круглого столу на тему «Проблеми 
правового регулювання освітньої діяльності». Там обговорювалися концептуальні питання 
систематизації та кодифікації законодавства України про освіту, співвідношення процесів 
реформування системи освіти та реформування освітнього права, проблеми модернізації 
чинного законодавства України. 

В результаті проведеного круглого столу були запропоновані зміни до діючих законів, 
запропоноване прийняття нових законів, які пов’язані з необхідністю забезпечення рівного 
доступу до якісної освіти, недопущеннясуб’єктивізму у формуванні мережі загальноосвітніх 
навчальних закладів і змісту освіти, створення належних умов для навчання дітей, особливо з 
обмеженими можливостями, підвищення рівня соціальної захищеності педагогічних 
працівників, підвищення керованості галузі. Обґрунтована необхідність для уточнення 
положень стосовно питань типології загальноосвітніх та інших навчальних закладів системи 
загальної середньої освіти, ліквідації навчальних закладів, відносин власності та засад 
фінансування у сфері освіти, розміру заробітної плати за виробниче навчання і виробничу 
практику дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що навчаються у 
професійно-технічних навчальних закладах, порядку зарахування до загальноосвітніх 
закладів, напрями та фінансування виховного процесу, забезпечення реалізації державних 
гарантій та отримання певного рівня освіти особами з обмеженими можливостями здоров’я 
тощо. 

Таким чином, за останні більш ніж десять років в Україні сформована єдина система 
освітянського законодавства, яка має всі ознаки щодо визнання її окремою галуззю 
освітянського права. На мою думку, вже сьогодні у вищих навчальних закладах, які готують 
майбутніх педагогів необхідно започатковувати введення обов’язкової навчальної 
дисципліни «Освітянське право» або «Правове регулювання освітянської діяльності», що 
сприятиме підготовці педагогічних працівників. Підкреслимо також, що успішна реалізація 
функцій освітянської галузі вимагає нового осмислення сутності освітянських послуг в 
умовах ринку та євроінтеграції, нових підходів до вирішення проблем функціонування сфери 
освіти. Ці обставини, в свою чергу, обумовлюють необхідність якісно інших підходів до 
процесу регулювання освітньої діяльності та управління навчальними закладами. Кожен 
ринок, і ринок освітянських послуг зокрема, має свої специфічні особливості – попит, 
пропозиція, ринкова ціна, конкуренція. З розвитком ринку освітянських послуг посилюється 
конкуренція між державними та недержавними навчальними закладами, між 
альтернативними «платними» і «безкоштовними» освітянськими послугами. Адаптованість 
системи освіти та професійної підготовки до динамічних змін кон’юнктури попиту і 
пропозицій на світових ринках праці, забезпечення підготовки робочої сили, професійно-
кваліфікаційні параметри якої відповідають потребам соціально-економічного розвитку 
суспільства, виступають визначальними чинниками росту конкурентоспроможності 
людських ресурсів. 

Процес визначення ступеня конкурентоспроможності освітніх послуг охоплює три 
етапи. Це територіально-галузевий аналіз ринку і його вимоги, відбір параметрів, їх розподіл 
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і моніторинг, розрахунок інтегрального показника конкурентоспроможності та зворотній 
зв’язок з першим етапом.  

Характерною рисою більшості країн з високим рівнем конкурентоспроможності 
національних економік є перехід від екстенсивного використання людських ресурсів з 
низьким рівнем базової професійної підготовки до інтенсивного використання 
висококваліфікованої робочої сили, значно гнучкішою у сфері прийняття рішень у процесі 
адаптації до нових технологій. Закономірним для високотехнологічних секторів економіки 
стає превалювання тенденції до збільшення обсягів попиту на висококваліфікованих 
спеціалістів-універсалів, котрі мають не тільки спеціалізовану професійну підготовку, а й 
успішно оволодівають навичками підприємницької та управлінської діяльності. Освітній 
ринок як ринок послуг пов’язаний з іншими ринками і містить класичні компоненти. Стан 
освітнього ринку, його технології знаходяться в прямій залежності від правових норм, 
розвиненості системи навчальних закладів, професіоналізму викладачів і ін. Цей ринок, на 
відміну від інших ринків, найбільш схильний до державного регулювання. Правове 
регулювання сфери освіти визначає дії її суб’єктів, способи і засоби реалізації цілей 
упоєднанні з інфор маційною відкритістю. Іншими словами, на підставі зіставлення ідей 
державного блага у сфері освіти і фактичного його стану моделюється освітянська 
діяльність, і відбуваються організаційні перетворення освітянської сфери. 

Отже, участь вітчизняної системи освіти в євроінтеграційних перетвореннях має бути 
спрямована лише на її розвиток, набуття нових якісних ознак, а це можливо лише шляхом 
проведення модернізації нормативно–правової бази освітянської діяльності та створення 
програми послідовного зближення її зєвропейським освітнім і науковим простором. 
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	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
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	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
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	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
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	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
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	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
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	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
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	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
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	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
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	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
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	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
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	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
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	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
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	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
	Развитые западные страны осуществили мощный технологический прорыв на качественно новый уровень производства и потребления продовольствия благодаря кооперации, специализации и концентрации производства как крупных, так и мелких фермерских хозяйств....
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